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Poziv na edukaciju „Internet i rad na mreži“ 

 
Vanjskotrgovinska/Spoljnotrgovinska komora Bosne i Hercegovine (VTK/STK BiH) 
organizuje i ovim putem poziva zainteresovane kandidate na edukaciju „Internet i rad na 
mreži“. Edukacija će se održati u prostorijama VTK/STK BiH u Sarajevu, ulica Branislava 
Đurđeva 10, u četvrtak, 25. aprila 2024. godine, s početkom u 10.00 sati.  
 

Šta je cilj edukacije? 
Osnažiti polaznike s osnovnim vještinama, alatima i konceptima potrebnim za efikasno 
korištenje interneta i uspješan rad na mreži u različitim kontekstima. 
 

Kome je edukacija namijenjena? 
Svima koji žele proširiti svoje znanje o korištenju interneta i efikasnom radu u digitalnom 
okruženju.  

Šta je ishod edukacije? 
Nakon odslušane edukacije polaznici će savladati vještine za sigurno korištenje mrežnih 
resursa, sposobnost efikasnog komuniciranja putem interneta, te osnovne vještine rada 
na mreži koje će im pomoći u različitim aspektima života i rada. 
 

Ko je predavač na edukaciji? 
Jasna Pleho je voditelj projekata u kompaniji Endava. Na toj poziciji je više od dvije godine i 
uživa u planiranju, realizaciji različitih ICT projekata sa klijentima iz cijelog svijeta. Jasna je 
doktor tehničkih nauka (oblast vještačke inteligencije) i magistar elektrotehničkih nauka 
(oblast informacione tehnologije). Radi preko 25 godina u IT industriji, od čega zadnjih 13 
godina u oblasti projektnog menadžmenta i agilnog projektnog menadžmenta. Ekspert je 
iz oblasti digitalizacije. Jasna 10 godina vodi i kurseve iz oblasti projektnog menadžmenta, 
agilnog projektnog menadžmenta i biznis analize. Jedna je od osnivača, bivša 
predsjednica i aktivan član PMI Chaptera u BIH (www.pmi.ba). I dalje volonterski radi na 
širenju svijesti o projektnom menadžmentu i unapređenju rada kompanija u Bosni i 
Hercegovini. 

Koliko iznosi kotizacija i kako se prijaviti? 
Kotizacija za učešće na edukaciji iznosi 175,50 KM (cijena s PDV-om), a u cijenu je 
uljučeno: predavanje (6 školskih sati), ručak i osvježenje na pauzama, pribor i certifikat 
VTK/STK BiH o odslušanoj edukaciji. Svim prijavljenim kandidatima biće dostavljen 
predračun za uplatu kotizacije. Prijava učešća vrši se popunjavanjem online prijavnog 
obrasca, najkasnije do ponedjeljka, 22. aprila 2024. godine do 12.00 sati. Kontakt osoba 
za više informacija: Mirza Konjo, saradnik za edukaciju u Institutu za edukaciju VTK/STK 
BiH. Telefon: +387 33 566 204 & e-mail: mirza.konjo@komorabih.ba 
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